

Jost Knebel bis 2018 als CEO bestätigt

Berlin, 10.10.2014. Der Aufsichtsrat der NETINERA Deutschland GmbH hat am Dienstag, den 7.10.2014, einstimmig die Vertragsverlängerung von CEO Jost Knebel beschlossen.

Jost Knebel wurde vom Aufsichtsrat vorzeitig für weitere drei Jahre bis zum 30. Juni 2018 zum Vorsitzenden der Geschäftsführung des NETINERA Konzerns bestellt. "Ich freue mich, in der Position des CEOs den Wachstumskurs des Konzerns im Nahverkehr weiterhin aktiv mitgestalten zu können", erklärte Jost Knebel. Die Vorsitzende des Aufsichtsrates, Frau Barbara Morgante, Leiterin Strategie im italienischen Mutterkonzern Ferrovie dello Stato Italiane, fügte hinzu: "Wir freuen uns, dass wir die erfolgreiche Zusammenarbeit vorzeitig verlängern konnten." Jost Knebel ist bereits seit 2009 für den Konzern tätig. Seit dem 1.07.2012 führt er als Vorsitzender der Geschäftsführung den NETINERA Konzern.

Die **NETINERA** Deutschland **GmbH** ist ein Verkehrsunternehmen. Seit 2004 betreiben wir Personen- und Güterverkehr auf den Schienen und Straßen Deutschlands. Zu unserem Portfolio gehören Eisenbahnverkehrsunternehmen, Busunternehmen, Hafen- und Güterverkehrsgesellschaften und Werkstätten. Unsere bekannten Marken, unter anderem: metronom, erixx, OHE, ODEG, Länderbahn mit vlexx, KVG, Autobus Sippel prägen den Nahverkehr in verschiedenen Regionen Deutschlands und zeigen unsere lokale Verwurzelung. Dabei profitieren wir von der Stärke unserer Muttergesellschaft: Die NETINERA Deutschland GmbH gehört zu einem Konsortium unter Führung der italienischen Staatsbahn Ferrovie dello Stato Italiane (FS) und ist somit Teil des drittgrößten Verkehrskonzerns in Europa.

NETINERA

Pressestelle Märkisches Ufer 34 10179 Berlin

www.netinera.de presse@netinera.de

Datum: 10.10.2014